

周五春雨又要来,刚脱下的秋裤别着急收

最高温降约10℃,昼夜温差不大

本报泰安4月10日讯(记者 侯海燕) 10日,泰城刮起大风,大风卷起不少沙尘,很多出行的市民都带上口罩。10日16时,泰安市气象台发布气象信息显示,13日最高温降至16℃,较10日最高温下降10℃。本周五,泰安有望迎来一

场小雨,小雨过后将刮起七级北风。据泰安市气象台4月10日发布的预报,13日傍晚到夜间,泰安将迎来一场降雨过程。“这次降雨过程不大,降雨过后,将迎来较大北风,让人感觉比较冷。”泰安市气象台工作人员介绍,最近

气温变化比较大,市民要注意增减衣物。

未来三天具体天气情况为:10夜间到11日,多云转晴,降水概率20%,北风转南风3~4级,湖面4~5级。最低气温11℃左右。

4月12日,多云间阴,降水概率30%,南风转北风3~4级,湖面4~5级。最低气温13℃左右。

4月13日,多云转阴有阵雨,降水概率70%,北风3~4级,湖面4~5级。最低气温12℃左右。

安装5部电梯“智慧车站”即将上线

本报泰安4月10日讯(见习记者 路瑶) 近日,济南铁路局“新时代铁路伴您行”营销座谈会在泰山火车站召开。2018年6月起,泰山站站区二期改造投入施工,本次改造将安装站台5部电梯方便旅客进出站,加快建设综控室,全面打造智慧车站。

泰山站全力打造的智慧车站,是在当前互联网普及的情况下,利用大数据分析,以提供智能化的服务便利旅客出行。智慧泰山站建成后,车站现场所有的生产服务信息集中到综控室进行显示、分析、处理,指挥现场作业的命令也将从综控室发送到各个岗位,有效地控

制现场旅客动态及工作人员组织,智能化保障旅客进出站上下车。“智慧措施”的运用,在保障旅客安全出行的基础上,也让旅客的出行更为高效。

“泰山站确实有点落伍,如果带着行李,从天台坐车特别不方便,我在泰安上大学,每次假期拖行李箱上车都是

个考验!如果加装电梯,对老年旅客和带孩子的旅客而言,提供的方便可不少!”泰安某高校学生小耿向记者说道。而对于即将上线的智慧车站,市民陈先生认为,现在都讲究大数据,用科技便利生活嘛,咱泰山站的升级,对于来泰山城旅游的游客和咱市民出行都是好事。

泰山区旅游经济一季度实现良好开局

本报泰安4月10日讯(记者 王雅春 通讯员 郝辉) 2018年一季度,泰山区共接待游客567.9万人次,实现旅游消费总额39.7亿元,同比增长17.3%和18.5%。

第一季度,围绕元旦、春节、元宵、三八节等节假日,泰山区旅游局指导帮助旅游景区创新思路,将特色资源与春节特点、市场需求深度融合,策划推出方特跨年夜场、熊出没花灯会等丰富多彩旅游活动,极大活跃了全区旅游市场,假日经济拉动明显。

宣传效应释放明显,围绕全市“旅游营销推广年”活动,春节前在市旅发委统一组织下,邀请全市重点媒体来我区开展了“跟着春晚游泰安”、“寻找泰安深处的年味”等专题采风活动,假日期间,泰山区旅游微信平台推出“乐观泰山区集字送豪礼”活动,600张方特花

灯会、花样年华新春庙会、宝泰隆门票一抢而空,活动页面访问人数达到54000余人次,参与抢票人数达6000余人次,有效预热了春节假日旅游市场。同时积极参加市旅发委组织的赴沪宁杭高铁沿线重点城市旅游推介活动,全面展示了泰山区旅游形象。一季度各旅游景区接待入园游客94.7万人次,门票收入9005万元,同比增长18.6%和24.6%,有效拉动了全区旅游经济增长。

休闲、采摘游带火周边乡村游,针对春季市民游客休闲、观光和踏青的特点,整合资源,将魏家庄、叶家庄,等相关景点进行串点打造,推出了精品赏花、草莓采摘等近郊乡村游线路,进一步满足了游客和市民的休闲体验需求。整个草莓采摘季期间,各采摘点接待游客近5万人次,实现旅游收入90余万元。